### 中華民國台灣女童軍總會

## 「參加 2025 世界懷念日亞太區線上慶祝活動」台灣代表團招募辦法 WAGGGS Asia Pacific Region World Thinking Day 2025 Celebration

今年世界懷念日以「Our Story 我們的故事」為主題,本活動將結合世界女童軍總會亞太區 26個會員組織,共同反思我們的歷史,歡慶多元,並展望女童軍運動的未來!

#### 一、活動時間:

國內線上行前會議: 2025年2月11日(週二)晚上7:00-8:00

正式線上活動時間: 2025年2月16日(週日)上午9:00-11:00

#### 二、活動特色:

- 我們將反思世界女童軍總會的象徵意義和價值,並探討多年來身為女童軍的意義。
- 與世界女童軍總會亞太區連結,分享各國女童軍的精彩故事。
- 鼓舞人心的跨世代分享,感受全球姐妹情誼的力量。
- 豐富有趣的互動活動,增進彼此了解與合作。

#### 三、招募條件:

- 1. 完成登記之女童軍及蘭姐女童軍,共招募8名。
- 2. 英文能力:
  - 具備基本英文溝通能力,包括理解活動指示、參與討論及分享簡短意見能力。
  - 可聆聽活動中的故事分享,並回答簡單的問題或參與討論等。
  - 鼓勵有信心使用英文與其他國家成員交流的伙伴報名參加。
- 3. 因每個國家僅有8個名額,為擴大參與,每團限推薦1名,若符合招募條件之人數 超過,將抽籤決定錄取資格。

四、費用:免費,由本會籌措經費支應。

#### 五、報名方式:

- 請各團於2025年2月3日(一)前將報名表(附件一)Email 至 international@gstaiwan.org, 本會將依招募條件進行審核與確認。
- 未滿 18 歲者,需隨表上傳經家長、團長簽章之活動參加同意書(附件二,可使用觸控、插入簽名影像等方式進行電子簽名)。
- 六、個人資料保護與影像紀錄應用同意事項

報名者同意以下事項:

- 同意提供本報名表所填寫之個人資料,供主辦與承辦單位辦理本課程相關作業、各項聯繫工作及活動紀錄之保存之用;本人得依「個人資料保護法」第3條規定,行使相關權利。
- 2. 同意授權世界女童軍總會及中華民國台灣女童軍總會在推展行銷女童軍運動或教育的目的下,運用在課程期間所拍攝,包含報名者在內的相片或影片(統稱肖像),於各種出版品、網站、社群媒體等。
- 3. 不同意前述兩點者,恕無法受理報名及參加本次活動;請求停止蒐集、處理或利用 或刪除個人資料者,將一併註銷其活動證書與紀錄,請見諒。

#### 七、注意事項:

- 1. 錄取者,將以電子郵件寄發報到通知,請務必參加行前會議。
- 2. 報名後如因故不克參加,請來信至聯絡人信箱 international@gstaiwan.org 提出申請。
- 3. 請自備相關電子設備(如:電腦、平板、手機、耳機、麥克風等),並事先下載 Zoom app 或桌機端應用程式,以利活動進行。

八、專案聯絡人:本會國際組 許小姐 Email: international@gstaiwan.org

九、本辦法經理事長核定後實施,若有更動請以本會網站公告為準:https://gstaiwan.org

歡迎大家踴躍報名,一起參與這場全球性盛會,為台灣代表團增添光彩!

#### 附件一、

## 中華民國台灣女童軍總會甄選女童軍/成人領袖參加國際活動報名表

						矢1	こり別・	4	万				
申請人中文姓名			出生日其	1									
			民國	年	月	日							
英文姓名拼音			申請參加	口活動名									
(請以正楷填寫,與護照相同)			參加202.	零加2025世界懷念日亞太區線上慶祝活動					i				
			WAGGO	WAGGGS Asia Pacific Region World									
			Thinking	Thinking Day 2025 Celebration									
身分	證字是		性別	性別 □女 □男									
所屬	團次	縣(市)	宗教信仰	宗教信仰		飲食習慣	特殊常	 客求					
第擔	任職和	务				□一般 □素							
服務.	單位/	就讀學校	職稱/科	糸			年級						
	T												
申	通	中文:□□□											
請	訊												
人 處 英文:													
聯	電話	. ( )			 傳真 (	 真( )							
絡	£ 1/4 □ L = □				E-mail								
· 手機號碼				D-man									
料													
興趣.	專長												
曾參加女童軍活動經歷及服務概況(不足之部份可另行以附件附於本報名表後)													
本人	已詳	<b>划招募辦法</b> ,願意运	<b></b>	足,自									
申請人簽章:													

#### [注意事項]

- 1. 填寫並送出本報名表即代表願意提供以上個資供報名甄試與參加本次國際活動之用。
- 2. 中華民國台灣女童軍總會 電話: (02) 2777-1714 傳真: (02)2777-1674 E-mail: international@gstaiwan.org

# 活動參加同意書

本人同意子女	参加	中華民國台	台灣女童軍	I總會「參加 20	025 世界懷						
念日亞太區線上慶祝活動」代表團,同意提供本報名表所填寫之個人資料,供主											
辨與承辦單位辦理本課程相關作業、各項聯繫工作及活動紀錄之保存之用;本人											
得依「個人資料保護法」第3條規定,行使相關權利。同時,同意授權世界女童											
軍總會及中華民國台灣女童軍總會在推展行銷女童軍運動或教育的目的下,運用											
在課程期間所拍攝,包含報名者在內的相片或影片(統稱肖像),於各種出版品、											
網站、社群媒體等。											
此致											
中華民國台灣女童軍總會											
   古											
	家長簽章:										
連絡電話:											
	2025 3	手	月	日							
園名											
團長簽章											